_W Stadt Wuppertal
EUU Der Oberbirgermeister

Geschéftsbereich Kultur und Sport & Sicherheit und Ordnung

Ressort / Stadtbetrieb 209 - Sport- und Baderamt

Bearbeiter/in Ralf Pollmeier

Telefon (0202) +49 202 563 2673

Fax (0202) +49 202 563 8057

E-Malil Ralf.Polimeier@stadt.wuppertal.de
Antwort auf Anfragen Datum: 02.09.2022

Drucks.-Nr.: VO/1009/22 -1-A

offentlich

Sitzung am  Gremium Beschlussqualitat
07.09.2022 BV Elberfeld Entgegennahme o. B.

Bericht Gber die Entwicklung der Situation am Sportplatz Freudenberg - Grof3e Anfrage von
Bundnis90/ Die Grunen
- Antwort

Einverstandnisse
entfallt
Unterschrift

Herr Nocke

Beantwortung

Frage:
In welchem Umfang wurden die besprochenen Malinhahmen umgesetzt,

Antwort:

Am 31.08.2022 wurden offizielle Schilder montiert. Vorher hatte der Verein bereits ein gut
sicherbares Banner mit dem gleichen Text (,Der Kunstrasenplatz ist fiir die Offentlichkeit
gesperrt. Eine Nutzung ist nur nach vorheriger Abstimmung mit dem Vereinsvorstand
erlaubt.”) angebracht. Zusatzlich hat der Verein die eigenen Kontrollen verstarkt und einen
Kontrolldienst eingestellt.

Frage:
Konnte hierdurch der Vandalismus eingedammt werden?

Antwort:
Ja. Es gibt seitdem keine nennenswerten Vorfélle mehr durch eine 6ffentliche Nutzung.
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Haben die MalRnahmen zu einem verédnderten Nutzungsverhalten gefiihrt? Hierbei bitten wir,
ein besonderes Augenmerk darauf zu legen, inwieweit Nutzergruppen, die vorher besonders
von dem niederschwelligen Angebot profitiert haben, den Platz nun weniger nutzen.

Antwort:
Die bestehende Regelung hat sich herumgesprochen. Es hat sich inzwischen bewahrt, dass

sich die angesprochenen Nutzergruppen direkt beim Platzwart anmelden, dort ihre
Kontaktdaten hinterlassen und dann den Kunstrasenplatz nutzen durfen.

Klimacheck

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die
Klimafolgenanpassung?

O neutral /nein
O ja, positive Auswirkungen
1 ja, negative Auswirkungen

Begrindung:
Das Aufstellen der Schilder hat keine Auswirkungen auf das Klima.
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